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Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima 
Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos vinte e três 
dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM 
DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. A leitura da ata foi 
dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata 
aprovada. O primeiro secretário fez a leitura das correspondências. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei 
Complementar n° 04/2022. De autoria do Executivo Municipal; Indicação n° 
22/2022. De autoria da vereadora Sibele; Indicação nº 23/2022. De autoria do 
vereador Faguinho. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: O vereador 
Flávio cobrou o recapeamento da rua Bahia conforme acordado com a Secretaria de 
Obras. Cobrou a implantação de faixa de pedestre e do sentido único na rua Brasília 
na proximidade da escola Cândido. Vereador Branquinho informou a conquista de 
R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) com o deputado estadual Gustavo Santana para a 
escola Argemiro Antônio do Prado. Cobrou do Executivo a iluminação pública para 
Vila Maravilha e Distrito de Vila São Pedro. Vereadora Sibele agradeceu ao 
Secretário Douglas pela manutenção nas estradas da comunidade Atrás de Serra. 
Comentou sobre a importância da adoção que é comemorado em 25 de maio. 
Vereador Wendel agradeceu a equipe da deputada Greyce Elias pelo culto de ação 
de graças na IBC. Informou sobre a visita ao Distrito de Vila Serrana para fiscalizar 
obras do asfalto. Comentou que logo terá uma reunião com o FNDE para sequência 
do asfalto do bairro Taboquinha. Pediu ao Executivo que contemple Vila Serrana 
com iluminação de LED. Solicitou do Secretário Douglas manutenção da serra do 
Monzel. Vereadora Nilvia parabenizou a direção da Escola Santa Marta pela gestão 
de excelência e comunicou que as demandas levantadas da região foram 
encaminhadas. Informou que o Secretário Douglas estará olhando as estradas e 
bueiros do Formosinha e a ponte do PA União. Reforçou sobre a manutenção na 
Serra da Palmeiras/Gado Bravo, recurso conquistado pelos vereadores Wendel e 
Ozanan junto ao deputado federal Leonardo Monteiro. Vereador Geldo relatou sobre 
a participação no evento do Projeto Pró-Águas juntamente com o Presidente da 
Câmara e outras lideranças do município. Vereadora Wânia reforçou o pedido 
quanto a manutenção da rua Bahia, e cobrou o término da reforma do terminal 
rodoviário e o muro do cemitério no bairro Jardim. Pediu a Secretaria de 
Transportes e Obras que molhe as ruas do bairro onde iniciou as obras de 
pavimentação e esgoto. Cobrou do Executivo melhorias na iluminação e 
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implantação de LED do bairro Veredas. Sugeriu ao Executivo atender os pequenos 
agricultores com cascalhamento das estradas, considerando que vão entrar com a 
contrapartida do cascalho. Vereador Faguinho agradeceu ao Paulo de Octavio pela 
demanda atendida quanto a iluminação pública. Parabenizou todos os atletas e 
equipe organizadora que participaram do JEMG em Unaí. Pediu ao Secretário de 
Transporte a manutenção da estrada que acessa ao Anizinho na altura do Cipó. 
Comentou sobre a situação do lixão excedido com entulhos ocupando a passagem. 
SEGUNDA PARTE: Única discussão e votação da Emenda Modificativa nº 
01/2022 – Modifica o artigo 53 do Projeto de Lei nº 17/2022. De autoria do 
vereador Geldo da Mariquita. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 17/2022 – Dispõe sobre 
as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências. 
De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 14/2022 – Cria 
gratificações para os servidores ocupantes dos cargos de motorista lotados nas 
Secretarias Municipais de Educação, Cultura e Transportes e dá outras providências. 
De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. O vereador Flávio solicitou a quebra de interstício para o item 03 da 
pauta. Após consulta ao Plenário e concordância unânime o pedido foi deferido. 
Sendo assim o presidente colocou o item em votação. Segunda discussão e votação 
do Projeto de Lei nº 14/2022 – Cria gratificações para os servidores ocupantes dos 
cargos de motorista lotados nas Secretarias Municipais de Educação, Cultura e 
Transportes e dá outras providências. De autoria do Executivo Municipal. Projeto 
aprovado com incorporação da Mensagem Modificativa nº 01/2022, do Executivo 
Municipal, por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 21/2022 – Reconhece de Utilidade Pública a 
Associação Ecológica de Serra Bonita – AESB. De autoria da vereadora Nilvia 
Prisco. Voto do vereador Branquinho: favorável; Flávio: favorável; Geldo: 
favorável; Nilvia: favorável; Ozanan: favorável; Sibele: favorável; Wânia: 
favorável; Wendel: favorável. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 11/2022 – Desafeta 
área constante da Lei Municipal 1.329, de 16/06/2015, que autoriza a aquisição de 
imóvel que menciona e dá outras providências, autoriza sua alienação e dá outras 
providências. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por seis votos 
favoráveis e dois votos contrários. O vereador Wendel solicitou a quebra de 
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interstício para o item 05 da pauta. Após consulta ao Plenário e discordância da 
vereadora Wânia, o pedido foi indeferido. Única discussão e votação da Indicação 
nº 10/2022 – Sugere ao Governo Municipal e a secretaria competente que seja feita 
ações sobre a conscientização para proteção e defesa dos animais. De autoria da 
vereadora Sibele Freitas. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 11/2022 – Sugere ao Governo 
Municipal e a secretaria competente que seja realizada feiras mensais de adoção dos 
animais resgatados no município. De autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única votação do Requerimento 
nº 16/2022 – Requer informações sobre os serviços prestados pelo escritório de 
advocacia Oscar Dias Correia Advogados Associados S/C ao município de 
Buritis/MG. De autoria da vereadora Wânia. Aprovado por sete votos favoráveis e 
um voto contrário. LÍDERES: O vereador Branquinho pediu ao Executivo para 
recolher os entulhos no Distrito de Vila São Pedro. Solicitou da Secretaria 
competente reparos na serra do PA Nelson Mandela. Comentou que o município 
está perdendo recursos devido a irregularidade do CAGEC. Informou que a emenda 
de 400 mil reais será destinada para pavimentação asfáltica. Cobrou os precatórios 
do Fundef que são direito para os professores. Reivindicou do Executivo para 
cumpri o piso dos professores de apoio conforme o edital. Sugeriu ao Executivo que 
leve as câmeras resultantes das multas para as Vilas e Distritos. Vereadora Sibele 
parabenizou a Secretária de Saúde pela distribuição das cadeiras de rodas no 
município. Comentou que visitou a Secretaria do Meio Ambiente em Unaí e da 
participação na reunião com os defensores e associações da causa animal. 
Parabenizou os envolvidos e atletas do JEMG. Vereador Geldo comentou que 
recebeu denúncia sobre maus tratos de um morador do bairro Taboquinha. 
Vereadora Nilvia informou que a Prefeitura só dispõe de dois caminhões para 
molhar as ruas, que ocasionam atrasos no serviço. ORDEM DO DIA: Serão 
apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores. Nada mais 
havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 
de Sessões 23 de maio de 2022. 

 


